
Занятие 17 
 

Домашнее задание на 08.02.2024 
 
1. На фотографии представлены два термометра, используемые для определения относительной 
влажности воздуха с помощью психрометрической таблицы, в которой влажность указана в процентах. 

 

 
 
Относительная влажность воздуха в помещении, в котором проводилась съёмка, равна 
1) 37% 
2) 45% 
3) 48% 
4) 59% 



2. В сосуде под лёгким поршнем находится 10 г воды и её насыщенных паров при температуре 
Т = 373 К. Найти начальный объём, занимаемый паром, если при изотермическом увеличении объёма в 
10 раз давление в сосуде упало в 2 раза. Объёмом воды можно пренебречь.  
 
3. Замкнутый цилиндрический сосуд делится лёгким подвижным поршнем на две равные части. В 
одной из них находится воздух, в другой – вода и пар. При медленном нагревании всего сосуда 
поршень начинает двигаться и в некоторый момент времени останавливается. В этот момент он делит 
объём сосуда на части в отношении 1:3. Определить отношение массы воды к массе пара в начальном 
состоянии. Температура в обеих частях сосуда во время опыта одинаковая. Объёмом, занимаемым 
водой в одной из частей сосуда, пренебречь.  
 
 
 
 


